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P1. Se define por recurrencia la sucesion wu,, mediante
1
up = 1; Upt] = gun +4Vn =1

a) Probar por induccién que u,, < 6
b) u, es estrictamente creciente

¢) Decida si u, converge y en tal caso calcule su limite

et +e " el —e % . .
P2. Se definen f,g : R — R por f(x) = — ¥ g(x) = — llamadas coseno y seno hiperbdlicos
respectivamente:
i) Calculé f(0) y g(0). Calculé la paridad de f y g.
ii) Pruebe que f(z)? —g(z)? =1

iii) Pruebe que f(z £y) = f(z)f(y) £ 9(2)g9(y) y 9(z £ y) = g(x) f(y) £ f(2)g(y)

P3. Considere la sucecion de Fibonacci F;,, = Fj,_1 + F,_2,VYn = 2, con condicién inicial Fp =0y F} =1

a) Encuentre dos soluciones de F,, = F,,_1 + F,,_o, de la forma F, = "

b) Considerando la condicién inicial encuentre una solucién general como combinacién lineal de estas
dos soluciones.

¢) Concluya que lim Fopr _ 1 + V5
AR TR YT

d) Sea el problema G,, = G,_1G,,—2,Yn = 3, con G1 = G2 = e, encuentre G,

1
—1In(n) eY, = X,, — — son convergentes y que tienen igual limite.

n
P4. Demuestre que X,, = Z
n

k=1
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P5. Sea a, una sucesion de nimeros reales tal que

, Gn+41
lim
n—w q,

= a donde a € (0,1)

a) Pruebe que 3Nj € N tal que Vn = Ny, any1 < ap

b) Muestre que a,, converge y que linrolo an =0
n—
Recuerdos y Consejos

Definicion La funcién exponencial esta definida mediante la expresion:
n—00

T\ "
exp(z) = lim <1 + E)

Desigualdad fundamental: 1 + x < e*

Siz<l:e® <

1—2z
El logaritmo satisface las siguientes desigualdades

1
l——<ln(z)<z-1
x

La funcién a® se define como a* = e*!n(a)



